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Cilj: digitalizirati novi sloj vektorskih podataka na temelju 
topografske karte.

Trebamo:
▪ Potražiti predložak ili podlogu poput topografske karte s WMS-a

▪ Postaviti koordinatni sustav za rad

▪ Provjeriti postavke za digitalizaciju

▪ Stvoriti novu vektorsku datoteku poput shapefile datoteke i definirati joj 
atribute

▪ Digitalizirati (nacrtati) odabrani entitet i unijeti atribute

▪ Završiti digitalizaciju / spremiti podatke 



1. Potražite WMS za topografsku kartu koju ćete upotrijebiti kao podlogu za digitalizaciju.



2. U QGIS-u postavite prikladnu kartografsku projekciju za rad.
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3. Učitajte TK 1:25 000 s WMS-a DGU i zumirajte na primjerice neki otok koji biste htjeli digitalizirati.



4. Prije početka digitalizacije možete pregledati i promijeniti postavke za digitalizaciju. Zasad se ne morate s time 
opterećivati, ali bitno je da znate gdje se postavke nalaze.
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5. Napravite novu shapefile datoteku. Odredite lokaciju za spremanje datoteke, njeno ime, tip geometrije, projekciju 
te atribute koje želite unositi uz svaki objekt koji digitalizirate – ovdje je definiran atribut IME u obliku teksta (string), 
duljine 80 znakova. Ako želite npr. takvo polje (atribut) u toj shapefile datoteci, potvrdite ga s Add to Fields List (VI). 
Kao i u prijašnjim vježbama pripazite na File encoding kako bi se omogućio upis dijakritičkih znakova.
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6. Započnite s digitalizacijom: uključite editiranje podataka, dodajte novi poligon, lijevim klikovima prođite obalnu 
liniju odabranog otoka, dovršite posao crtanja s desnim klikom te unesite atribute po želji.
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7. Prilikom gašenja opcije editiranja potvrdite da želite pospremiti izmjene shapefile datoteke OTOCI.


